

中国体彩报

2018年08月08日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
戊戌年六月廿七 总第1287期 刊号:CN11-0097



2018年第31周销售35.84亿

体彩单周筹集公益金7.96亿

7月30日至8月5日,体彩全国联销游戏销售35.84亿,筹集公益金7.96亿。当周销量比上周减少7074万,环比降低1.93%;比去年同期增加12.17亿,同比增长51.41%。当周,体彩中出13注500万及以上头奖。

▶ 相关报道见 A2 版

1注1000万落户江西 奖池62.39亿

福建彩友擒1注1600万

8月6日,体彩大乐透第18091期开奖,前区奖号06、22、26、28、31,后区奖号01、07。全国中出2注头奖,其中1注1000万基本投注头奖花落江西,1注1600万(含600万追加奖金)追加投注头奖落户福建。奖池滚存62.39亿,再创新高。

▶ 相关报道见 A2 版



季前热身 赛事纷杂

五大联赛季前热身忙,足坛赛事纷杂,为竞猜型彩票玩家提供更多选择。图为在8月5日的英格兰社区盾杯赛中,曼城2比0击败切尔西,第5次捧杯。



超级大乐透 第18091期

开奖日期:2018-08-06
本期销量:200209093元
开奖结果:06 22 26 28 31 + 01 07

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	10000000元	20000000元
二等奖	50注	200300元	10015000元
三等奖	422注	8869元	3742718元
四等奖	20047注	200元	4009400元
五等奖	408116注	10元	4081160元
六等奖	4426829注	5元	22134145元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	6000000元	6000000元
二等奖	16注	120180元	1922880元
三等奖	169注	5321元	899249元
四等奖	7687注	100元	768700元
五等奖	157475注	5元	787375元

奖池:6239379715.37元

排列3

第18211期 开奖日期:2018-08-06
本期投注总额:13852292元
开奖结果:8 9 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3906注	4062240元
组选6	9629注	1665817元

第18210期 开奖日期:2018-08-05
本期投注总额:13019832元
开奖结果:9 5 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5448注	5665920元
组选6	10539注	1823247元

排列5

第18211期 开奖日期:2018-08-06
本期投注总额:9931396元
开奖结果:8 9 3 5 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	78注	7800000元

第18210期 开奖日期:2018-08-05
本期投注总额:9393922元
开奖结果:9 5 6 6 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	62注	6200000元



彩市新语

总局本级公益金给力“5年108亿”

■戴新

今天是8月8日,是我国第十个全民健身日。这一天前后,全国多地掀起全民健身热潮,由中国体育彩票资助、冠名、支持的各项全民健身活动也蓬勃开展。

几天前,国家体育总局在京发布《中国群众体育发展报告(2018)》。国家体育总局群体司副司长邱汝表示,运动健身已成为百姓的一种生活方式,是群众的重要需求,国家体育总局推出解决群众健身难的建设一批健身步道、建设一批体育公园、建设一批社区健身中心等十项举措,以重点破解“健身去哪儿”难题。

为破解“健身去哪儿”等难题,体育彩票公益金发挥的作用不可忽视。一个值得关注的数字是,在党的十八大以来的2013年至2017年5年间,仅国家体育总局本级体育彩票公益金中,就已有累计108亿被用于广泛开展群众体育工作。

5年,108亿,是这么汇聚而来的——

2013至2017年度,国家体育总局本级使用彩票公益金分别为23.05亿、22.48亿、27.27亿、26.30亿、26.52亿,用于开展群众体育工作和资助竞技体育工作,

其中用于实施群众体育工作的公益金分别为20.37亿、19.93亿、24.20亿、23.16亿、20.39亿,占比分别高达88.39%、88.65%、88.73%、88.08%、76.88%。

这组数字看上去有些眼花缭乱,但它们勾勒出一条主线却非常清晰,那就是——大头朝下,重点支持群众体育工作。5年间,国家体育总局本级使用彩票公益金累计125亿元,用于开展群众体育工作和资助竞技体育工作,其中108.06亿用于开展群众体育工作,平均占比高达86.01%。

国家体育总局每年发布公益金使用情况相关公告时,都会阐明体育彩票公益金的使用宗旨。这些宗旨中,就包括贯彻落实《全民健身计划》,加快构建全民健身公共服务体系,动员社会共同参与全民健身事业,以及用于援建全民健身场地设施、捐赠体育健身器材,资助群众体育组织和队伍建设,资助或组织开展全民健身活动,开展科学健身指导与宣传等工作,促进全民健身事业发展。

强力驰援全民健身工作,体育彩票一直在行动,体彩公益金始终是坚强后盾。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳